

Веселые новости

Нападения на журналистов и редакции СМИ, разорение изданий, протесты в защиту свободы прессы, а на фоне этого – многомиллионные инвестиции в онлайн-ресурсы. Все это – веселые медиановости за 9 сентября – 7 октября 2009 года.

В Абакане избили главного редактора интернет-издания «Новый фокус» Михаила Афанасьева, которого ранее обвиняли в клевете при освещении аварии на Саяно-Шушенской ГЭС. Журналиста заподозрили в распространении заведомо ложных сведений при освещении аварии на Саяно-Шушенской ГЭС. Позже УВД Абакана без объяснения причин закрыло дело в отношении Афанасьева.

...

Казахстанский банк отсудил у газеты «Республика - деловое обозрение» 60 миллионов тенге (почти 12,5 миллионов рублей) и в течение 10 дней опубликовать опровержение сведений, опубликованных в марте 2009 года. Суд решил, что информация, приведенная в публикации «Хрен редьки не слаще», вышедшей в рубрике «По слухам, но авторитетно», не соответствует действительности и порочит деловую репутацию банка.

...

В Петербурге люди в милицейской форме избили и ограбили журналиста газеты «Аргументы и факты». Ответственный секретарь петербургской редакции газеты Михаил Горин получил сотрясение мозга. Руководство «Аргументов и фактов» обещает не оставить избиение своего сотрудника без внимания.

...

Следствие подозревает главного редактора газеты «Красное знамя» Евгения Горчакова в использовании пиратского софта. Следственное управление СКП по Коми возбудило уголовное дело за использование в редакции нелегальных программ Microsoft, сам он считает дело заказным, о чем написал письмо главе государства. В редакции стояли старые компьютеры, на которых «в незапамятные годы был установлен пиратский софт». Главный редактор отметил, что уголовное преследование в отношении себя считает неуместным.

...

Власти Брянска закрывают «Издательский дом «Наш город», который является учредителем и издателем муниципальных газет «Наш город Брянск» и «Брянск». По словам начальника отдела по связям с общественностью и СМИ Брянской городской администрации Олега Янкова, сами муниципальные газеты, как СМИ, городские власти закрывать не собираются, но способ их выпуска будет другой.

...

В офис популярного сербского телеканала Pink TV бросили гранату – был поврежден вход в здание телеканала и выбиты стекла. Телеканал Pink TV, специализирующийся на фолк-музыке и коммерческих развлекательных передачах, принадлежит бизнесмену, который ранее имел близкие связи с бывшим президентом Югославии Слободаном Милошевичем, скончавшимся в 2006 году в тюрьме незадолго до вынесения ему приговора Гаагским трибуналом.

...

В Риме прошла демонстрация в защиту свободы СМИ от Берлускони – участники потребовали от премьер-министра Италии Сильвио Берлускони прекратить давление на СМИ. На протяжении последних нескольких месяцев в СМИ, как в Италии, так и за ее пределами, регулярно появляются скандальные подробности о личной жизни Сильвио Берлускони. Премьер-министр, в свою очередь, подал иски к газетам из Италии, Франции и Испании, опубликовавшим скандальные материалы о его личной жизни. Сторонники премьер-министра также призвали жителей Италии перестать вносить абонентскую плату за телевидение, которое, по их мнению, также распространяет недостоверную информацию о Берлускони. Сам премьер-министр, контролирующий значительную часть итальянских СМИ, возложил вину за раздувание скандала на конкурентов принадлежащей ему компании Mediaset.

...

А тем временем, российский инвестиционный фонд Digital Sky Technologies продолжает тратить деньги на социальную сеть Facebook. Фонд Юрия Мильнера предлагает 14,77 доллара за акцию и общая сумма инвестиций может достигнуть 100 миллионов долларов. «Мы купим все акции, которые у Вас есть», так описал предложение DST один из согласившихся на сделку акционеров.

Центр Информационных Коммуникаций